
ЗВІТ 

про результати  опитування роботодавців  

щодо ОПП  «Будівництво та цивільна інженерія» 

у  ВСП «Костопільськтй будівельно-технологічний  

фаховий коледж НУВГП» 

 

  Критерії перегляду освітньої програми формується через забезпечення 

зворотного зв’язку з роботодавцями, а саме шляхом обговорення актуальних 

питань, що стосуються змісту ОПП. У цьому році у анкетуванні взяли участь 3 

представників підприємств роботодавців.  Запитання анкети були спрямовані на 

виявлення у респондентів враження від рівня теоретичної і практичної 

підготовки здобувачів освіти, можливість проходження практики в установах, 

форми співпраці та ін. Узагальнені результати опитування представлені нижче, 

що дозволяє більш детально проаналізувати отриману інформацію та знайти у 

змісті освітньо-професійної програми можливі елементи, які потребують 

удосконалення. Отримані пропозиції роботодавців щодо поліпшення ОПП 

можуть стати важливою основою для її подальшого розвитку та удосконалення. 

Результати опитування. 

1. Представником якого підприємства (установи, організації чи об’єднання) Ви є?3 

відповіді 

ТОВ "БК Домінант" 

ТОВ "ДОРОЖНО-БУДІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ "КОСТОПІЛЬ" 

ТОВ "ШАГБУД-23" 
 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

12. Ваші пропозиції  щодо вдосконалення освітньої професійної програми: 3 

відповіді 



- 

ОПП є актуальною, відповідає сучасним принципам надання освітніх послуг і може бути 

рекомендована до практичного застосування. 

Програма сформована з урахуванням сучасних потреб будівельної галузі та спрямована на 

підготовку кваліфікованих спеціалістів з використанням новітніх методів та технологій 

навчання. 
 

    Результати опитування показали, що роботодавці в цілому задоволені освітнім 

процесом у ВСП «КБТФК НУВГП» та вважають його якісним. Можна зазначити, 

що перелік дисциплін освітньо професійної програми забезпечує повноцінну 

підготовку студентів до практичної діяльності за спеціальністю. З метою 

підвищення рівня практичної підготовки здобувачів освіти залучати ширше коло 

роботодавців для проведення лекційних та практичних занять, проходження 

виробничої практики та урізноманітнювати  форми співпраці стейкхолдерів  із 

випусковою цикловою комісією. 


